まほろば秦野通信

令和6年5月13日

タイトル	地域のにぎわいの創造などで連携 株式会社ファミリーマートと協定を締結します
When (いつ)	5月17日(金曜日)午後3時
Where (どこで)	秦野市役所 本庁舎3階 3A会議室
W h o (だれが)	・秦野市長 高橋 昌和 ・株式会社ファミリーマート 執行役員地域代表(首都圏) 草間 浩昭 様
What (なにを)	秦野市と株式会社ファミリーマートは、次に掲げる項目について連携・協力して取り組みます。 1 地域の暮らしの安全安心に関すること。 2 災害時の支援協力に関すること。 3 子ども・青少年育成に関すること。 4 地域経済の活性化に関すること。 5 秦野市の魅力等の情報発信に関すること。 6 1~5に定めるもののほか、市民サービスの向上及び地域のにぎわいの創造に関すること。
How (どのように)	株式会社ファミリーマートが秦野市役所を訪問し、協定を 締結 ※締結式当日に、秦野市役所前店において、秦野市観光協会 取扱い品等の店頭販売イベントを予定。
W h y (なぜ)	相互に密接な連携及び協力を図ることにより、市民サービスの 向上及び地域のにぎわいの創造に寄与することを目的とします。
過去の実績	株式会社ファミリーマートは、秦野市役所敷地内において、 平成19年度から秦野市役所前店を運営しています。同店は、市 有建物を使用しないコンビニエンスストアとして市が庁舎敷地 内に誘致した全国初の店舗であり、おいしい秦野の水の販売や、 店頭での住民票等受付・受取夜間サービス等の業務に協力いた だいています。
今後の取り組み	取組を効果的に実施するため、定期的に協議の機会を設け、 連携事業を推進します。
問い合わせ	政策部総合政策課政策調整担当 糟谷 電話0463(82)5101